2013年10月15日 / 星期二 / 责任编辑 / 唐亦佳

小企业公益大讲堂 今日开通微博抢票

10月18日, 2013华夏之星前进计 划 之 小企业公益大讲堂 活动第一站 落地北京。知名商界领袖、万通控股董事长 冯仑,以及奇虎360公司董事长周鸿祎将出 任此次 大讲堂 前进导师,与近300位来 自各行业的中小企业主分享互联网经济下的 经营经验,并进行现场交流。

即日起, 华夏之星挺你向前 官方微 博将独家开通 小企业公益大讲堂 抢票通 道。活动门票数量有限,先到先得,抢完为

据了解 , 华夏之星 活动是由中国中 小企业协会和华夏银行联合发起的小企业主 公益培训平台。2013年将在北京、南京、

昆明展开三场 小企业公益大讲堂 活动以 及遴选 40 位优秀小企业主进入 菁英训练 营 免费培训7天。 公益大讲堂 采取1+ 1+1模式,邀请1名商界领袖企业家、1名 实战企业家做主题演讲,1名知名媒体人做 嘉宾主持。3站大讲堂预计将有上千家小企 业主从中受益。

正所谓 授人以鱼不如授人以渔 ,面 对飞速发展的互联网大潮,2013年 华夏 之星 将前进主题聚焦在 互联网时代的小 企业经营管理转型 。随着互联网的快速发 展,传统企业在面临机遇与便捷的同时,也 广泛存在互联网经营思维的不适应及网络营 销经验的缺乏。 随着电子商务产业链的不 断完善以及消费者网购习惯的养成,互联网 的这种冲击已经逐渐蔓延到服装、家电、餐 饮,甚至一些涉农产业等更为传统的领域。 而这些领域的小企业甚至还没有做好迎接互 联网的准备,微博、微信等移动互联网又以 更加迅雷不及掩耳之势带来了更大的变化。 与此同时,一些 IT 公司等具有互联网基因 的企业也开始转战传统市场,更增加了这些 传统企业的生存压力。小企业主亟需培养互 联网思维和管理方式!

北京站 小企业公益大讲堂 的前进导 师中,万通控股董事长冯仑先生是公认的 商界思想家 ,被地产界称为 学者型 开 发商,是 跨界 整合的代表性人物;而奇 虎 360 公司董事长周鸿祎先生于 2006 年投 资奇虎360并出任董事长职位,将免费的商 业模式带入中国互联网安全领域,改变了市 场格局,迅速成长为中国最大的互联网安全 服务提供商,已成为中国运用互联网思维经 营企业的典型代表之一。

据介绍,前进导师将围绕互联网时代的 宏观特征、企业管理与营销转型展开主题演 讲,并为小企业主解惑答疑。

(通讯员 刘君)

小企业公益大讲堂 抢票通道: 新浪微博:华夏之星 挺你向前

微博地址: http://www.weibo.com/

瑞安农村合作银行: 丰收电话宝 可以交电费啦!

为切实解决偏远山区电力缴费难 问题,实现真正意义上的便民惠民服 务,瑞安农村合作银行对电话宝小额支 付功能进行系统升级,在联通、电信话 费代缴等原有业务的基础上新增电费 缴纳功能。截至2013年9月末,该行 107个助农取款点、2042台丰收电话宝 全部升级到位。

2013年10月10日起,凡持瑞安农

村合作银行丰收借记卡的用户可至该 行丰收电话宝任一布放点,通过刷卡办 理电费查询及缴费业务。

这一新功能的实施,使广大农户足 不出村就能办理电费缴费业务,办理一 笔业务仅需一分钟,用户不仅免受排队 等候之苦,而且缴费时间灵活,省时省

(通讯员 陈宇宇)

瑞安农行 E票通 业务又添新功能 掌上银行 也可购长途汽车票

不用大老远跑客运站去买票了,动动 手指就行啦。王先生通过农行掌上银行客 户端,轻松地买到了前往杭州的长途汽车 票,这让他省心了不少。

王先生是我市一家医药公司的销售代 表,经常需要到全省各地出差。为了保证 行程,他一般都会提前去汽车站买好票, 到时间再去乘车。于是,每周至少出差一 次的王先生自然成了汽车站的常客。通过

农行 E票通 业务,王先生可以不用再 去汽车站排队购票了。 下载 农行掌上银 行 客户端,点击 分行特色 通,填好出发城市与到达城市及日期即可 购买,只需几分钟就轻松搞定。 王先生不 无欢欣地向同行推荐起来。据了解,目前 E 票通 业务支持订购前往全国近千个城 市的汽车票。

(通讯员 尤克焕)





商友卡 2013年全新升级,手续费五全免

手续费五免, 前所未有大优惠。

- 汇入汇出全免费 跨行汇款也免费 大额小额均免费
- ◆全国存取都免费◆短信通知更免费

各种渠道皆免费

o 网银 o 手机银行 | 持商友卡汇款

ICBC 図 中国工商银行 瑞安支行

○柜面 ○自助终端 | **全免费**



